



The South Indian Bank Ltd.

CIN: L65191KL1929PLC001017
Regd. Office: SIB House, T.B. Road, Mission Quarters,
Thrissur-680 001, Kerala. Phone : 0487 2420020.
Email : head@sib.co.in | Website : www.southindianbank.com

91-ാമത് വാർഷിക പൊതുയോഗ നോട്ടീസ്

2019 ജൂൺ 15-ലെ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിന്റെ നോട്ടീസിൽ പ്രസ്താവിച്ചതുപോലെ സാധാരണഗതിയിലുള്ളതും, സവിശേഷമായതുമായ ബിസിനസ് വിവരങ്ങൾ ആശയവിനിമയം നടത്തുവാൻ വേണ്ടി സാമ്പത്തിക വർഷം 2019 ജൂലൈ 17-ന് ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിയ്ക്ക് തൃശ്ശൂർ കൊക്കോല ടി.ബി. റോഡിലുള്ള കാസിനോ കൗൺസിൽ ഓഫീസിലെ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്ന എന്ന വിവരം അറിയിക്കുന്നു. അംഗങ്ങൾക്ക് 2018-19 സാമ്പത്തികവർഷത്തെ ബാങ്കിന്റെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിന്റെയും, വാർഷിക പൊതുയോഗ നോട്ടീസിന്റെയും വിവരണവും, റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് പ്രക്രിയയും 2019 ജൂൺ 22-ന് പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്.

വിവിധ ബാങ്കിന്റെ ഡെവോസിറ്റുകളിലോ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്കിലോ ഇ-മെയിൽ വിലാസം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള എല്ലാ ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്കും 2018-19 സാമ്പത്തികവർഷത്തെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ഉൾക്കൊണ്ടിട്ട് ഓഫീസിൽ അയച്ചുകൊടുക്കുകയും, അതിന്റെ അച്ചടിച്ച കോപ്പികൾ ഒന്ന് ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്ക് അവരവരുടെ തപാൽ വിലാസത്തിൽ, അതുവഴി നിയമമായ ഓഫീസിലേയ്ക്ക് വിതരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

2013-ലെ കമ്പനിസ് ആക്ടിന്റെ 108-ാം വകുപ്പും, ഭേദഗതി ചെയ്തതുപോലെ, 2014-ലെ കമ്പനിസ് (ഓനേജ്മെന്റ് & അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ) റൂൾസിലെ റൂൾ 20-ഉം, SEBI-യുടെ 2015-ലെ ചട്ടങ്ങളിലെ (ലിസ്റ്റിംഗ് ഉടമ്പടികളും, ഡിസ്ക്ലോഷർ ആവശ്യകതയും) ചട്ടം 44-ഉം പ്രകാരം, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് രൂപത്തിലുള്ള അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാത്തതുള്ളതോ ആയ ബാങ്ക് ഓഫീസുകൾ കൈവരെയുള്ള അംഗങ്ങൾക്ക്, ഓൺലൈൻ (റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ്) ബാങ്കിന്റെ വാർഷിക പൊതുയോഗ സാമ്പത്തികവിവര നോട്ടീസിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ ബിസിനസ്സുകൾക്കും ഉൾക്കൊണ്ടിട്ട് ഓഫീസിൽ അയച്ചുകൊടുക്കാനും വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്താനും ബാങ്ക് അവസരം നൽകും. എന്നിരുന്നാലും, വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ നേരിട്ടുള്ള ബാലറ്റ് മുഖേനയും അവരവരുടെ വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്താനും അങ്ങനെയുള്ള അംഗങ്ങൾക്ക് ബാങ്ക് സൗകര്യം നൽകും. നിയമവും, ചട്ടങ്ങളും സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു:

എ) അംഗങ്ങളുടെ രജിസ്റ്ററിലെ അല്ലെങ്കിൽ കട്ട്-ഓഫ് തീയതിയിൽ, അതായത് 2019 ജൂലൈ 10-ന് അല്ലെങ്കിൽ ഡെവോസിറ്റുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസിലെ സൂക്ഷിക്കുന്ന ഗുണഭോക്താക്കൾ ഉടമസ്ഥരുടെ രജിസ്റ്ററിലെ പേര് ചേർത്തിട്ടുള്ള ("യോഗ്യതയുള്ള അംഗങ്ങൾ") അംഗത്തിന് മാത്രമേ ബാങ്കിന്റെ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിന്റെ നടത്തിപ്പ് നോട്ടീസിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ ബിസിനസ്സുകൾക്കും വേണ്ടി നടത്തുന്ന ഇ-വോട്ടിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ വോട്ടിംഗ് സൗകര്യം ഉപയോഗിക്കാൻ സാധിക്കും;

ബി) റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് 2019 ജൂലൈ 14 ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 10-ന് ആരംഭിക്കുന്നതായിരിക്കും സി) റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് 2019 ജൂലൈ 16 ചൊവ്വാഴ്ച വൈകിട്ട് 5-ന് അവസാനിക്കുന്നതായിരിക്കും ഡി) അതിനുശേഷം റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് സാധ്യമാണ് നിയമപരമാകുന്നതും, ഉൾക്കൊണ്ടിട്ട് വോട്ടിംഗ് ഓഫീസിൽ വോട്ടിംഗ് അനുവദിക്കുന്നതല്ല. രംഗം ഒരിക്കൽ വോട്ട് ചെയ്താൽ പിന്നീട് അത് മാറ്റുവാൻ അനുവദിക്കുന്നതല്ല;

ഇ) നോട്ടീസിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, യോഗ്യതയുള്ള അംഗങ്ങൾക്ക് എല്ലാ ബിസിനസ്സുകൾക്കും വേണ്ടി വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ നേരിട്ട് ബാലറ്റ് ഓഫീസിലും വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്താൻ ബാങ്ക് സൗകര്യം നൽകും;

എഫ്) കൂടാതെ, യോഗ്യതയുള്ള അംഗത്തിന് റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് മുഖേന തന്റെ സമ്മതിദാവാവകാശം ഉപയോഗിച്ച് അംഗവും വാർഷികപൊതുയോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ സാധിക്കും എന്നാൽ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ പിന്നീട് വോട്ട് ചെയ്യാൻ ആ അംഗത്തിന് സാധിക്കില്ല.

ജി) വാർഷിക പൊതുയോഗ നോട്ടീസ് വിതരണം ചെയ്തതിന് ശേഷം, എന്നാൽ കട്ട്-ഓഫ് തീയതിയ്ക്ക്, അതായത് 2019 ജൂലൈ 10-ന്, മുൻപ് ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി ബാങ്കിന്റെ അംഗമാകുകയാണെങ്കിൽ അയാൾക്ക് റിപ്പോർട്ട് വോട്ടിംഗ് അവകാശം ലഭിക്കാൻ M/s ബി.ടി.എസ് കൺസൾട്ടന്സി സർവീസസ് പ്രൈ. ലി., എം.എസ്. കോപ്പേഴ്സ്, ഒന്നാം നില, നം. 8, ശാന്തി നഗർ, 200 ഫീറ്റ് റോഡിന്/കൊളത്തൂർ RTO-യ്ക്ക് സമീപം, കൊളത്തൂർ, ചെന്നൈ - 600099, ഫോൺ: 04425565131 ഫാക്സ് നം. 04425565131, ഇ-മെയിൽ: helpdesk@btsindia.co.in-ന് കത്തെഴുതേണ്ടതാണ്. എന്നിരുന്നാലും, ഇ-വോട്ടിംഗിന് വേണ്ടി ഒരു വ്യക്തി നേരത്തേതന്നെ CDSL-ൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനായി അയാൾക്ക് നിലവിലുള്ള യുസർ ഐ.ഡി-യും, പാസ്‌വേർഡും ഉപയോഗിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

വോട്ടിംഗ് നിരീക്ഷിക്കാനും, റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് പ്രക്രിയ കളങ്കരതയും, സുതാര്യവുമായ രീതിയിൽ നടത്തുവാനും ഒരു നിരീക്ഷകൻ എന്ന നിലയിൽ പ്രാക്ടീസിംഗ് കമ്പനി സെക്രട്ടറിയായ ശ്രീ. പി.ഡി. വിൻസെന്റ് LLB, MBA, FCS (ഓനേജ്മെന്റ് പാർട്ണർ)-നെ അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അഭാവത്തിൽ പ്രാക്ടീസിംഗ് കമ്പനി സെക്രട്ടറിയായ ശ്രീ. ജയൻ കെ. LLB, FCS (പാർട്ണർ) SVJS & അസോസിയേറ്റസ്, കമ്പനി സെക്രട്ടറി)-നെ ബാങ്ക് നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. വാർഷിക പൊതുയോഗം അവസാനിക്കുന്ന തീയതിയ്ക്ക് 48 മണിക്കൂറിനകം ഈ നിരീക്ഷകൻ, അനുകൂലവും പ്രതികൂലവുമായ, രേഖപ്പെടുത്തിയ വോട്ടുകളുടെ റിപ്പോർട്ട് ബാങ്കിന്റെ ചെയർമാന് സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.

റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗിന് വേണ്ടി ഇനി പറയുന്ന URL ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ് CDSL E വോട്ടിംഗ് സിസ്റ്റം: <https://www.evotingindia.com>. റിപ്പോർട്ട് ഇ-വോട്ടിംഗ് പ്രക്രിയയുടേയും, രീതിയുടേയും വിവരങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി അംഗങ്ങൾക്ക് 91-ാമത് വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിന്റെ നോട്ടീസ് പരിശോധിക്കാം. 2013-ലെ കമ്പനിസ് ആക്ടിന്റെ 91-ാം വകുപ്പും, അതോടൊപ്പം 2014-ലെ കമ്പനിസ് റൂൾസിലെ (ഓനേജ്മെന്റ് & അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ) 10-ാം റൂളും, SEBI-യുടെ 2015-ലെ ചട്ടങ്ങളിലെ (ലിസ്റ്റിംഗ് ഉടമ്പടികളും, ഡിസ്ക്ലോഷർ ആവശ്യകതകളും) ചട്ടം 42-ഉം അടിസ്ഥാനമാക്കി, അംഗങ്ങളുടെ രജിസ്റ്ററും, ബാങ്കിന്റെ ഷെയർ ട്രാൻസാക്ടൻ ബുക്കുകളും 2019 ജൂലൈ 11 വ്യാഴാഴ്ച മുതൽ 2019 ജൂലൈ 17 ബുധനാഴ്ച വരെ (രണ്ട് ദിവസങ്ങളും ഉൾപ്പെടെ) തുറക്കുന്നതല്ല എന്ന വിവരവും ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു. 2019 ഓക്ട് 31-ന് അവസാനിച്ച വർഷത്തെ ഇക്വിറ്റി ഓഫീകളുടെ ബാങ്ക് ശുപാർശ ചെയ്ത ഡിവിഡന്റ്, യോഗത്തിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചാൽ ആയത്, 2019 ജൂലൈ 23 മുതൽ നൽകുന്നതായിരിക്കും.

എ) ഡിവിഡന്റിലെ സെമ്പിൾ ചെയ്തിട്ടുള്ള എല്ലാ ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും നാഷണൽ സെക്യൂരിറ്റി ഡെവോസിറ്റി സർവീസസ് ലിമിറ്റഡ് (NSDL) -ഉം, സെന്റ്രൽ ഡെവോസിറ്റി സർവീസസ് (ഇൻഡ്യ) ലിമിറ്റഡ് (CDSL)-ഉം സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾക്ക് പ്രകാരം 2019 ജൂലൈ 10 ബുധനാഴ്ച പ്രാർത്ഥന സമയം അവസാനിക്കുമ്പോഴും,

ബി) സർട്ടിഫിക്കറ്റ് രൂപത്തിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുള്ള ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്കും ബാങ്കിന്റെ അംഗത്വ രജിസ്റ്ററിലെ 2019 ജൂലൈ 17 ബുധനാഴ്ച പ്രാർത്ഥനസമയം അവസാനിക്കുമ്പോൾ ഉള്ള പ്രകാരവും

2013-ലെ കമ്പനിസ് ആക്ടിന്റെ ചട്ടം 125 പ്രകാരം, 2011-12 സാമ്പത്തികവർഷത്തെ അങ്ങനെയുള്ള ബുക്കിംഗ് ഓഫ് അക്കൗണ്ടിംഗ് ബാക്കിനിലുള്ളതും, കൃത്യം ചെയ്യാത്ത ഡിവിഡന്റ് തുക, 29-07-2019-ൽ നിക്ഷേപക വിവരങ്ങൾ, സംരക്ഷണ ഫണ്ടിലേക്ക് (Investor Education and Protection Fund) മാറ്റപ്പെടുന്നതാണ്. കമ്പനി ആക്ടിന്റെ ചട്ടം 124(6) പ്രകാരവും, അതോടൊപ്പം 2016-ലെ ഇൻവെസ്റ്റർ എഡ്യൂക്കേഷൻ & പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഫണ്ട് അതോറിറ്റി (അക്കൗണ്ടിംഗ്, ഓഡിറ്റ്, ട്രാൻസ്പാർൻസ് & റിഫ്സ്) ("IEPF റൂൾസ്") റൂൾ 6-ഉം പ്രകാരവും കൃത്യം ചെയ്യാത്ത ഡിവിഡന്റുകൾ മാത്രമല്ല ഏതെങ്കിലും തുടർച്ചയായ 7 വർഷങ്ങളിൽ ലാഭ വിഹിതം കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നവരുടെ ഇക്വിറ്റി ഓഫീകളും IEPF അതോറിറ്റിയുടെ വിഹാർ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ട്രാൻസ്മിറ്റ് ചെയ്യുന്നതാണ്. ഓൺലൈൻ അനുസൃതമായി, 2011-12 സാമ്പത്തികവർഷത്തെ ഡിവിഡന്റ് തുകയും തുടർന്ന് 2017-18 സാമ്പത്തികവർഷം വരെ നൽകിയ ഡിവിഡന്റ് വാറന്റുകളും കൈമാറ്റം ചെയ്ത ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്ക് 2018 ഏപ്രിലിൽ എഴുത്ത് അയക്കുന്നതിനായി, അതിൽ വിഴ്ചലമില്ലാത്ത രൂപം കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ അതോടൊപ്പം 2011-12 സാമ്പത്തികവർഷത്തെ കൃത്യം ചെയ്യാത്ത ഡിവിഡന്റും നിയമപരമായി നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രക്രിയയ്ക്ക് അനുസൃതമായി IEPF അതോറിറ്റിയുടെ വിഹാർ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ട്രാൻസ്മിറ്റ് ചെയ്യപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.

ഓഫീസുകളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള എല്ലാ എഴുത്തുകളും/അന്വേഷണങ്ങളും, ട്രാൻസ്മിറ്റ് ഡോക്യുമെന്റുകളുടെ സമർപ്പണവും, റിപ്പോർട്ട് ഇലക്ട്രോണിക് വോട്ടിംഗ് സംബന്ധമായ പരാതികൾക്കും, മറ്റ് അനുബന്ധകാര്യങ്ങളും M/s ബി.ടി.എസ് കൺസൾട്ടന്സി സർവീസസ് പ്രൈ. ലി., എം.എസ്. കോപ്പേഴ്സ്, ഒന്നാം നില, നം. 8, ശാന്തി നഗർ, 200 ഫീറ്റ് റോഡിന്/കൊളത്തൂർ നഗർ-യ്ക്ക് സമീപം, കൊളത്തൂർ, ചെന്നൈ - 600099, ഫോൺ: 04425565131 ഫാക്സ് നം. 04425565131, ഇ-മെയിൽ: helpdesk@btsindia.co.in എന്ന വിലാസത്തിലുള്ള അങ്ങനെയുള്ള ബുക്കിംഗ് ഓഫ് അക്കൗണ്ടിംഗ് ഫണ്ടിംഗിനായി ബാങ്കിനെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ഭാരത സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച 'Green Initiative'-ന് പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ബാങ്കിന്റെ വാർഷിക പൊതുയോഗ റിപ്പോർട്ടിന്റെയും പൊതുയോഗ അറിയിപ്പിന്റെയും ഉൾക്കൊണ്ടിട്ട് കോപ്പി ബാങ്കിലും ഡെവോസിറ്റുകളിലും അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്ക് ഇ-മെയിൽ മുഖേന അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിന്റെ അച്ചടിച്ച കോപ്പി വേണമെന്ന് ഏതെങ്കിലും അംഗം ആപിപിക്കുന്നെങ്കിൽ, അംഗത്തിന്റെ അഭ്യർത്ഥന ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിന്റെ കോപ്പി ബാങ്ക് സൗജന്യമായി ആ അംഗത്തിന് അയച്ചു കൊടുക്കുന്നതാണ്. ഓൺലൈൻ അനുസൃതമായ ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥർക്ക് നൽകിയ ഡോക്യുമെന്റുകളുടെ പൂർണ്ണരൂപം ബാങ്കിന്റെ വെബ്സൈറ്റ് www.southindianbank.com-ഉം, CSDL വെബ്സൈറ്റ് <https://www.evotingindia.com>-ഉം ലഭ്യമാണ്. കൂടാതെ, ബാങ്കിന്റെ രജിസ്റ്റേർഡ് ഓഫീസിൽ വാർഷിക പൊതുയോഗം വരെയുള്ള എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിലും രാവിലെ 10 am മുതൽ 3 pm വരെ ഉള്ള സമയത്ത് ഈ ഡോക്യുമെന്റുകൾ പരിശോധനയ്ക്കായി ലഭിക്കും.

ഡയറക്ടർ ബോർഡിന്റെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം
ദി സാമ്പത്തിക വർഷം 2019 ജൂലൈ 10-ന് വേണ്ടി
(ഒന്ന്)
(ജി.ജി. മായാ)
കമ്പനി സെക്രട്ടറി

തൃശ്ശൂർ
തീയതി: 23-06-2019